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Jleonapa IuJiep

nem. Leonhard Euler 7., hoscoenusn:

4 (15) anpens 1707

Mecmo poscoenus:

bazens, [lIBenuapus

Jama cmepmu:

7 (18) centsiops 1783 (76 ner)
. Mecmo cmepmu:

R, ¥ Cankrt-IleTepOypr, Poccuiickas
- 4m VMIICpHUs

Hayunas chepa:
Marematnka, MEXaHUKa, (PU3HKa,
aCTPOHOMUSI

CoBpeMEHHOE ONpe/IeICHUE TOKA3aTeIbHOM, Jlo2apupmuueckoit
U TPUTOHOMETPHUYECKUX (PYHKIIUU — 3aciyra Jleonapaa Ditnepa,

TaK KC KaK U UX CUMBOJIHNKA.
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Ilokazamenvnasn ghynxkyus V= a’
Jozapugpmuueckan Qynkuyus y=log, x

Ecau mouka (c;b)
NPUHAOIeHCUM
NOKA3Ame1bHOou
¢dynkuuu, mo

C
b=a
Hnu, na «azvike
102apuhmoe»

;c) CZIOgab

Umo moorcrno ckazamo
0 mouke (b;c)?

Boteoo:




I'pagux gynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a° omHocumensHo npamoil y = X.

y |

y=log, x,a>1

X




I'pagux gynxkuuu y =log x cummempuuen zpaguxy
dynkyuu y = a° omHocumensHo npamoil y = X.




Ilocmpoume cpagpuku pynkuui:

1 eapuanm
y=log, x
X Ya
y= -2
log:x
X Ya
y= 2

logz/zx

7
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2 sapuanm

y=log, x



I'pagux
Jlozapugmuyeckoit
Gynkuuu
Ha3bl8alom
Jao2apupmuueckou

Kpueou.




I'padpuk pynkuyuu y = log. x.

| Onuwume ceoiicmea
V= loga X | nozapugmuueckoii
¢dynkuuu.

— 1 eapuanm:
a>1 npu a > 1

2 eapuanm:
O<a<l1_] npu0<a<]




Ceouicmea pynuxkuuu y = logax, a > 1.

AT}L S I_'

1) D(p) = (0, + ); y=log, x.

2) He asaemca HU YEéMHOI, ="

HU HEUEMHOIL,; " >
3) eo3pacmaem na (0, + ),

4)H€ OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)ne umeem nu HaubdOIBLULE20, HU HAUMEHLULE2O
3HAYCHUU,

6) nenpepuvigna, 7) E(f) = (- ©, + ©0);

8) evinyxia eeepx. <




Ceoiicmea gpynxkuuu y = loge x, 0 <a < 1.

1) D(f) = (0, + ©);
2) ne aensemca Hu YéMHoOU, Y=

HU HCYEMHOU, >
3) yovieaem na (0, + ), i

A

log, x 1

4)H€ OZPpAHUYCHA C6€PX), HE OPDAHUYECHA CHU3),

5)He umeem Hu HauodOIBULE20, HU HAUMEHbULCZO
3HAYCHUU,

6) nenpepviéHa; 7) E(f) = (- 0, + ©0);
8) évinykna énus3.
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Ocnoenbule ceoiicmea aozapumuueckou
¢dynkuuu

D(p) = (0, + o)

He A6/1AeMCA HU YEMHOU, HU HCYEMHOU,;

HE OZpAHUUYEHA ceepxy, He ocpanuueHa CHu3y

1
2
3 so3pacmaem na (0, + ) yovieaem na (0, + )
4
5

He umeem HU HAUOOIbULe20, HU HAUMEHbULE2O
3HAYEHUTL

Henpepuiena
7 E(f) = (- ©, + x0)

S 6blnyKjia 6eepx 6blNnyKjiad 6HU3
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3aoanue Nol

Hauoume nauoonvuiee u Haumenovuiee 3HA4eHUA

¢dynkuuu na npomexcymee:

y =1gx,x €[1,1000]
A

Dyukuyus eo3pacmaem,
snauum: y..= gl = 0
V= 121000 = Ig10° = 3

y=log, x,x e
3

A ]

Dyukuus yovieaem,

HAUUM: V= =3

Voas = 2




3aoanue No2
Pewiume ypaenenue u nepasencmea:

log. x=0

Omeem: x = 1

log. x>0

Omeem: x > 1

log. x <0

Omeem: 0 <x <1
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CamocmoameibHo:

Pewiume ypaenenue u nepasencmea:
log 2 X = 0

5

Omeem: x = 1

log, x <0
5

Omeem: x > 1

log, x>0
5

Omeem: 0 <x <1

A

A

i
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Jadanue No3
ITocmpoiime zpaguxu gynkyuii: y =log, (x+2)—3

|/

CamocmosamesivHo.

y =log,(—x)

Ilpoeepums!

X

2
—+——
i

y=-3log, -

y =13 2

Ilposepumu!
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IIpoeepka:

y =log, (—x)







bauu - onpoc.
Omeeuamov moabKo «0Q» UAU «HEH)

”0Ocb y asnaemcsa 6epmMuUKAIbHOU ACUMNMOMOUL 2paguKa
Jao2apumuueckou hynkuyuu.

/I pacpuku noxazamenvHoil u 102apupmuueckoil YyHKyui
CUMMEMPUUHBL OMHOCUMENbHO NPAMOIL Y = X.

&’Oonacmo onpeoenenus nozapupmuueckoii hyHKuuu — 6cs
YuCcnoean npamas, a 001acmos 3Ha4eHUU IMou PyHKuyuu —
npomexiccymok (0, + ).

’Monomonnocmo nozapupmuueckoil hynkyuu 3aeucum om

OCHO8aHUA S102apugma.

o”’He kasicowtii cpaghuk nozapugpmuueckoii (hynkuyuu npoxooum
uepesz mouky c koopounamamu (1;0).
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bauu - onpoc.
Omeeuamov moabKo «0Q» UAU «HEH)

v/ /locapugpmuueckan Kpugas Imo ma rxece IKCHOHEHMA, MOJILKO
no - Opy2omy pacnonoiHceHHas 6 KOOPOUHAMHOU N10CKOCHU.

/Bvinykiocms n1ozapu@muueckoil (gyHKuuu He 3a6UCUn Om
OCHOBaHUs J102apugma.

v/ /lozapugpmuueckan ynkyus ne aensemcsa HuU YéMHOU, HU
HEeUYeéMmHOIl.

v/ /lozapugpmuueckan pynkuus umeem Haubonavuiee 3HaAUCHUE
U He umeem HaumeHbuLe2o 3Havenus npu a >1 u naooopom
npu 0 <a<1l.

Ilposepka: Jla, oa, nem, oa, nem, oa, nem, oa, nem
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[lomaluHee 3agaHue

* [1.15
* Ne 18 (ab)
* No 19 (a0b)
* N2 38 (a)



